

# 众志成城 殊途同归 回顾与展望印尼华裔总会

印尼华裔总会新一届理监事即将举行就职典礼，黄德新先生在2021年12月18日于Borobudur大酒店全国协商大会众望所归蝉连第六届总会长。

按照章程当选会长负责筹备组成新一届2021 - 2025 理监事及荣誉职位团队，一如既往共同把会务办好，继续为社会无私奉献。2021年第五届全国协商大会虽因新冠疫情数度延期召开，但最终14个省53个市400多名代表出席大会，东南苏拉威西省及南苏门答腊省分会未能出席，出席代表符合章程所定人数，一致通过第五届理事会工作及财务报告，总主

席选举一案以公开投票方式候选人黄德新先生以13省赞成，1省弃权高票通过蝉连会长一职。大会畅所欲言，气氛融洽，发言及选举过程中，各地分会充分体现对以黄德新先生领导的第五届理事会工作的认可及高度评价。回顾过去，印尼华裔总会，成立于1999年动荡时期，是华裔总会创会人高瞻远瞩，利用危机，把握机会，团结一切可以团结的力量，提高华人的地位，改变对华人的负面看法。已故创会会长汪友山先生为今天的华裔总会打好基础，通过他良好的高等教育背景及广泛的人际关系，向政府有关部门及主流社会

介绍华裔总会的创会宗旨，视野及使命，以事实证明华裔总会的效忠精神与爱国情怀。

第二、三、四届会长许世经先生为人低调随和，广泛联络华人社团，关注社会福利，把会务推上另一层楼，深获各界好评。黄德新会长继任第五届总主席，任期内发展成立分会，达到如今的16个省及80多个市分会，分布于印尼华人居住的省市，同时在北京及广州成立办事处，为招商引资提供方便渠道。在任期间印尼多个省市天灾频繁发生，华裔总会都在第一时间配合政府有关单位把救灾

物资药品粮食送到灾区，并协助灾后重建工作。

疫情严峻时期，各地华裔总会与当地政府军警合作广泛协助疫苗接种，分发口罩及防控物资，为全民免疫贡献一分力量。另外，华裔总会支持国军患者免费手术，三万多人重见光明。在教育方面，除了原有彩虹助学金外，华裔总会获得中国CGS奖学金信任，推荐赴华升学提供机会。华裔总会也与国防研究院合作，定期举办爱国培训班。在协助政府推广税务特赦法，华裔总会也配合税务局在各地举

办说明会等活动。

展望未来，印尼华裔总会在黄德新总主席领导下，必将轻车熟驾，率领大家由胜利走向胜利。新一届理监事除了例行工作，将重点放在文化，福利，教育与经济。加强与政府有关单位及主流团体的合作，同舟共济，患难与共。华裔总会必将听取华社贤达献言进策，健全组织，招纳英才，把理事年轻化，做好培养接班人的使命。我们深信，华裔总会将稳步前进，薪火相传，一起向未来！（完）

**印尼华裔总会执行主席 黄印华**

## 普拉博沃与马克龙谈印法防务合作 购买法国42架战斗机和二艘核潜艇（下）

澳大利亚现在正在获得核动力潜艇，作为名为 AUKUS 的新防御联盟的一部分，该联盟将堪培拉、华盛顿和伦敦联合起来对抗崛起的中国。

普拉博沃在巴黎的中途停留是他多国旅行的最后一站，从沙特阿拉伯开始，该位大印尼运行党党主席在那里会见了沙曼王子 (Crown Prince Muhammad bin Salman MBS)。普拉博沃于3月7日降落在阿拉伯首都Riyadh。

普拉博沃还与王子讨论了改善两国国防合作的关系。国防部在一份声明中说：“两位官员还就当前影响两国的全球和地区问题交换了意见。”

他还会见了沙特国防部副部

长 Khalid bin Salman亲土，讨论了国防工业和教育方面的合作。在Riyadh逗留期间，普拉博沃还花时间参观了2022年世界防务展(WDS)。

WDS由沙特阿拉伯军事工业总局组织，并得到沙特阿拉伯国防部的支持，是一项面向未来的国防活动，展示了来自世界各地参与者的最新技术发展。普拉博沃之行的下一站是希腊雅典，在那里他与希腊国防部长Nikos Panagiotopoulos举行了会谈。

“希腊和印度尼西亚有着良好的长期关系。希腊是最早承认印尼独立的欧洲国家之一，”普拉博沃在与希腊防长Panagiotopoulos会面后表示。（莉丽）

## 博鳌亚洲论坛2022年年会将于4月20至22日举行 深化亚太疫后经济合作



中新社北京3月17日电 (记者 刘亮)据博鳌亚洲论坛17日消息，博鳌亚洲论坛2022年年会定于4月20至22日在海南博鳌举行。年会主题为“疫情与世界：共促全球发展，构建共同未来”。

年会将以线下为主、线上线下相结合的方式举办，邀请各国政商学媒等各界代表与会，共商疫后

亚洲与全球发展大计。

据悉，博鳌亚洲论坛2022年年会将聚焦各方最为关注的议题，包括探讨深化亚太区域合作；缩小“免疫鸿沟”；全球经济走势以及产业链、通货膨胀；绿色复苏与可持续发展；促进数字经济长远健康发展；国际合作与全球治理等。（完）

